
Correction officieuse UE10 PACES :

1/ ACD 2/ BCD 3/ ABCD 4/ ABD 5/ E
6/ AD 7/ E 8/ C 9/ ABD 10/ AC
11/ BD 12/ AB 13/ AD 14/ BC 15/ BD
16/ ABC 17/ ACD 18/ B 19/ ABC 20/ AB
21/ CD 22/ ABCD 23/ D 24/ BCD 25/ ABD

QCM 1 :  ACD

A) Vrai 
B) Faux : La ligne de lait s’étend du creux axillaire à la région inguinale
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 2 : BCD

A) Faux : 12 à 20 lobes
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 3 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 4 : ABD

A) Vrai
B) Vrai
C) Faux : (pas sure) mais entre la glande mammaire et le grand pectoral il y a la graisse profonde (en
+ des fascias)
D) Vrai
E) Faux

QCM 5 : E

A) Faux : Les crêtes de duret sont la traduction radiologique des ligaments suspenseurs qui
s’étendent jusqu’à la peau
B) Faux : cf A
C) Faux
D) Faux : les glandes aréolaires sont sudoripares et sébacées
E) Vrai



QCM 6 : AD

A) Vrai
B) Faux : Le retard mental est rare et uniquement présent en cas de non inactivation d’un des deux
KX (isochromosome, X en anneau)
C) Faux : Les patientes ont des OGE féminins
D) Vrai
E) Faux

QCM 7 : E

A) Faux : pas du tout peu importe la formule chromosomique la gonade primitive à la même origine
B) Faux : les monocytes primordiaux proviennent d’une zone proche de l’allantoïde
C) Faux : La différenciation commence à la 5/6ème semaine
D) Faux : canaux de Wolff + canaux de Müller + blastème mésonéphrotique
E) Vrai

QCM 8 : C

A) Faux : c’est l’inverse Muller est en avant de Wolff
B) Faux : c’est les canaux de Müller
C) Vrai
D) Faux : c’est la régression des canaux de Müller qui donne l’utricule prostatique
E) Faux

QCM 9 : ABD

A) Vrai : Sur le bras long du KX
B) Vrai
C) Faux : Que ce soit partiel ou complet, les OGI sont masculins
D) Vrai 
E) Faux

QCM 10 : AC Je vous avais bien préparé pour ce QCM normalement 😎

A) Vrai
B) Faux : La testostérone est sécrétée par Sertoli +++ Je vous l’ai mis pleins de fois celui-là !
C) Vrai
D) Faux : Virilisation secondaire +++
E) Faux

QCM 11 : BD

A) Faux : Il atteint les sujets 46XX
B) Vrai
C) Faux : Rien n’est dit à ce sujet
D) Vrai
E) Faux

QCM 12 : AB

A) Vrai
B) Vrai
C) Faux : Ça c’est pour le sens masculin



D) Faux : Ben voyons… personne n’a mis ça j’espère que je vous ai assez dit que la différenciation
dans le sens féminin NE SE FAIT PAS PAR DÉFAUT +++
E) Faux

QCM 13 : AD

A) Vrai
B) Faux : puberté inachevé
C) Faux : hypotrophie testiculaire
D) Vrai
E) Faux

QCM 14 : B(C)

A) Faux : Autosomique récessive
B) Vrai
C) Vrai : Il n’a pas précisé dans 2/3 des cas dans son cours… mais sur orphanet il est dit dans 90 à
95% des cas donc je dirai que c’est vrai et par instinct je l’aurai mis vrai aussi
D) Faux : Déficit en aldostérone
E) Faux

QCM 15 : BD

A) Faux : Les gènes responsables sont SRY et CBX2, l’AMH n’est pas concernée
B) Vrai
C) Faux : Ça c’est pour les dysgénésies gonadiques mixtes et les ovotestis. Dans le syndrome de
Swyer, les gonades sont non développées et en bandelette fibreuse. De plus il précise qu’OGE + OGI
sont féminins.
D) Vrai : C’est le risque principal
E) Faux

QCM 16 : ABC

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Faux : Fonction endocrine = sécrétion d’androgènes
E) Faux

QCM 17 : ACD

A) Vrai
B) Faux : Les cellules de Leydig sont entre les tubes séminifères, pas Sertoli +++
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 18 : B

A) Faux : Épithélium cubique
B) Vrai
C) Faux : Pas qu’un seul TS
D) Faux : L’épididyme fait suite aux canaux efférents
E) Faux

QCM 19 : ABC



A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Faux : C’est les cellules prismatiques qui présentent des stéréocils à leur pôle apical
E) Faux

QCM 20 : AB

A) Vrai
B) Vrai
C) Faux : 3 couches : interne, intermédiaire et externe
D) Faux : Urothélium = épithélium de type vésical
E) Faux

QCM 21 : CD

A) Faux : ce sont les sécrétions des cellules sécrétrices
B) Faux : c’est au niveau du pavillon
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 22 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 23 : D

A) Faux
B) Faux : c’est le tissu de soutien qui est constitué de collagène pas le myomètre
C) Faux : cylindrique pseudo-stratifié
D) Vrai
E) Faux

QCM 24 : BCD

A) Faux : Au cours de la 1ère moitié de la grossesse, le TC (notamment adipeux) diminue
parallèlement au développement du tissu épithélial
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 25 : ABD

A) Vrai
B) Vrai
C) Faux : 1 seule couche ! Je l’ai mis pleins de fois hehe
D) Vrai
E) Faux



Anahïta : C’est finito ! J’ai trouvé le sujet plutôt simple par rapport à ce dont on a l’habitude, c’était
très abordable et il y a pleins de QCM dont je vous avais bien bien préparé normalement, du moins
j’ose l’espérer… Si vous avez fait des erreurs d’inattention ou de stress ou peu importe, sachez
qu’ON S’EN FOUT !! Déjà vous en avez terminé avec cette histoire de concours et d’heures à passer
devant les cours et les QCM, alors félicitations pour ça !
Je suis triste de partir à la retraite, ça m’a paru trop court😢 (bon ok pour vous c’était long mais t’as
compris)
J’espère que peu importe où vous serez l’année prochaine, vous serez heureux. Sachez que parfois
la vie nous ferme des portes pour nous amener vers la bonne direction même quand on ne s’en rend
pas compte… Soyez fiers de vous et à bientôt les curieux❤️

Céleste : Et voilà vous êtes enfin sortis de ce long tunnel sombre qu’est la PACES, vous avez réussi,
vous pouvez être fiers de vous pour ne pas avoir abandonné! Le sujet d’ue10 était pour une fois plutôt
fidèle aux “restez simple” de Chevalier et même niveau histo et anat c’était sans grosses difficultés
donc j’espère que vou avez pu pulvériser les qcm comme il se doit 💪🏼
Je vous déconseille de faire les corrections parce que ça ne sert strictement à rien, attendez
patiemment les résultats et profitez de vos vacances bien méritées plutôt!
N’hésitez pas à nous envoyer un petit message sur insta ou messenger si vous avez des questions
sur le job de tuteur ou si être tut de BDR l’année prochaine ça vous intéresse on sera ravies de vous
répondre 🥰
L’UE du cul tire sa révérence et vous fait des bisous sur vos petites fesses en attendant de vous
retrouver sur les plages cet été ❤️


